

## Lakeside हाई की पूर्व विद्यार्थी की कार दुर्घटना से लेकर सुपर बाउल में प्रदर्शन तक की उल्लेखनीय यात्रा

एक शराबी ड्राइवर के साथ हुई एक दुर्घटना ने Kamille Gilmore की दुनिया को उलट-पुलट कर दिया, लेकिन उन्होंने जो कर दिखाया वैसा करने के बारे में लोग सपने में भी नहीं सोच सकते।

बीस साल पहले, Gilmore जब नौ महीने की गर्भवती थी, एक शराबी ड्राइवर ने उनकी कार को टक्कर मार दी। वह अंदर फंस गई थीं और उन्हें खिड़की से बाहर निकालना पड़ा। पैरामेडिक्स को आशंका थी कि वह लकवाग्रस्त हो गई है और उनके दाहिने हाथ में गंभीर चोट लगी है। डॉक्टरों ने उन्हें बताया कि वह कभी भी अपने दाहिने हाथ में पूरी ताकत हासिल नहीं कर पाएंगी। इन चुनौतियों के बावजूद, Gilmore की रीढ़ अभी भी सही स्थिति में थी और उन्होंने सुरक्षित रूप से अपने बेटे को जन्म दिया। हालांकि, उसके बाद उनके ठीक होने की एक लंबी कहानी है।

Gilmore ने कहा, "मुझे अपनी कलाई और पूरे शरीर के लिए फिजिकल थेरेपी से गुजरना पड़ा और उसके बाद, यह मेरे मेरे जीवन का हिस्सा बन गया।" "इस तरह की किसी दर्दनाक घटना के बाद, आपको वास्तव में बहुत ताकत और साहस की आवश्यकता होती है।"

DeKalb काउंटी स्कूल डिस्ट्रिक्ट (DCSD) की पूर्व विद्यार्थी, Gilmore ने रोलर स्केटिंग करके अपनी ताकत और साहस को हासिल किया। इससे न केवल उन्हें दुर्घटना से पूरी तरह उबरने में मदद मिली, बल्कि उन्हें Las Vegas में सुपर बाउल हाफटाइम शो में प्रदर्शन करने का मौका भी मिला, जहां उन्होंने संगीत के दिग्गज Usher के साथ स्केटिंग की।

Briarlake एलीमेंट्री स्कूल में दाखिला लेने के बाद 1998 में Gilmore ने Lakeside हाई स्कूल से स्नातक की उपाधि प्राप्त की। DeKalb काउंटी में बड़ा होना उनके लिए एक दिलचस्प अनुभव था क्योंकि वह बहुसंख्यक-से-अल्पसंख्यक कार्यक्रम का हिस्सा थीं। इस कार्यक्रम ने बहुसंख्यक नस्लीय समूह के छात्रों को उनके घरेलू स्कूल में स्थानांतरित करने में सक्षम बनाया जहां उनका समूह अल्पसंख्यक था।

Gilmore ने कहा, "अल्पसंख्यक से बहुसंख्यक की ओर जाना, दो घंटे गाड़ी चलाकर और कई बसों से यात्रा करके स्कूल जाना आसान नहीं था।" "मुझे लगता है कि यह त्याग की तरह था। बहुत से लोग मुझसे मिलते हैं और पूछते हैं कि मैं इतनी खुले विचारों वाली क्यों हूं। ऐसा इसलिए है क्योंकि मैं अपने जैसे दिखने वाले लोगों के साथ बड़ी नहीं हुई।"

प्रदर्शन के प्रति उनका जुनून Briarlake एलीमेंट्री में पढ़ाई करने के दौरान विकसित हुआ। उन्होंने प्रतिभा प्रदर्शनों, सांकेतिक भाषा क्लायर और डांस प्रदर्शनों में उत्सुकता से भाग लेती थीं।

उन्होंने कहा, "मुझे समझ आया कि मुझे डांस करना बहुत पसंद है, लेकिन इससे भी महत्वपूर्ण बात यह है कि मुझे कोरियोग्राफी पसंद है।"

Gilmore ने कहा कि हाई स्कूल में उसका वजन 200 पाउंड था लेकिन एक बार गर्मी के मौसम में उनका वजन 100 पाउंड कम हो गया। हाई स्कूल के दौरान उन्होंने डांस टीम, ट्रैक एंड फील्ड, चीयरलीडिंग और स्कूल क्वारर जैसी विभिन्न गतिविधियों में भाग लिया।

उन्होंने कहा, “हाई स्कूल में मुझे बहुत सारी चीज़ें मिलीं, जो बहुत अच्छी थीं। इसने हमें यह जानने और समझने का मौका दिया कि मुझे क्या पसंद है, और मुझे पता चला कि मुझे गति, डांस और प्रेरणादायक लोग पसंद हैं।” “तब मैं स्केटिंग नहीं करती थी। हालांकि, हम कई बार दोस्तों के साथ गए, लेकिन मेरी कार दुर्घटना होने के पहले तक मैंने इसे कभी भी गंभीरता से नहीं लिया।”

Gilmore को अपनी दुर्घटना से उबरने में कई साल लग गए। उनके ठीक होने के दौरान, उन्हें स्केटिंग करने के लिए आमंत्रित किया गया था, और उन्हें समझ आया कि दुर्घटना से पहले की स्थिति में वापस आने की प्रक्रिया के हिस्से के रूप में वह स्केटिंग का सहारा ले सकती है।

उन्होंने कहा, “अपने आप में वापस आने के लिए, मैंने संगीत का सहारा लिया। मैं संगीत सुनते हुए अपने कूल्हों को हिलाती और संगीत में खो जाती थी।” “मुझे लगा कि यह एक बेहतरीन व्यायाम था। यह वाकई सस्ता है, और घर जैसा महसूस होता है। मैंने तनाव को दूर करने और पूरी ऊर्जा के साथ खुद में वापस आकर और खुद से फिर से प्यार करके अपनी खुद की शैली बनाई।”

उन्होंने Decatur में Golden Glide Skating Rink, फिर Atlanta में Cascade Skating Rink में अपने स्केटिंग कौशल को निखारना शुरू किया और देश भर की स्केटिंग रिक में गईं।

उन्होंने कहा, “मुझे अपनी लकड़ी की कीलें मिल गईं - जैसा कि हम कहना चाहेंगे - मैंने हर राज्य, हर शहर में स्केटिंग रिक पर घंटों बिताए, जहां मैं प्रत्येक शैली को प्रामाणिकता के साथ सीख सकती थी।”

दस साल पहले, उन्होंने Cascade में एक रोलर स्केटिंग कार्यक्रम शुरू किया, जहां उनकी मुलाकात Usher से हुई, जो एक दिन अभ्यास करने के लिए स्केटिंग रिक पर आया और Gilmore से कुछ चालें सीखीं।

Gilmore ने कहा, “वह हमसे सीखता है, हम उससे सीखते हैं, और ऐसा कुछ भी नहीं है जो वह नहीं कर सकता। हम स्केट और वाइब करते थे, और मेरे पास कुछ वायरल रूटीन थे जो मैंने स्केटिंग रिक में बनाए थे, जिसमें हर कोई शामिल होना और करना पसंद करेगा।” “मैंने उसे अपने रूटीन पर काम करते हुए पाया, और मैंने कहा, 'चलो चलें!' हम कई वर्षों से एक साथ स्केटिंग कर रहे हैं।”

मनोरंजन की दुनिया के लिए वह कोई अजनबी नहीं है। Gilmore ने Morris Brown कॉलेज से जनसंचार में डिग्री के साथ स्नातक की उपाधि प्राप्त की और टेलीविजन में काम किया है। उन्होंने एक फिल्म Drumline में एक डांस टीम के सदस्य की भूमिका भी निभाई है।

Gilmore एक डांस स्कूल, Kameo Production Studios की संस्थापक भी हैं, जहां उनके विद्यार्थियों ने टेलीविजन और फिल्म निर्माण में प्रदर्शन किया है। इसके अलावा, वह Kameo Role नामक एक रोलर-स्केटिंग कार्यक्रम भी चलाती हैं।

पिछले साल, Gilmore ने Usher के Paris शो के लिए स्केटिंग रूटीन तैयार करने में उसके साथ मिलकर काम किया था। जब Usher अपने Las Vegas रेजीडेंसी में प्रदर्शन कर रहे थे, Gilmore को फाइनल शो को देखने का मौका मिला। हालांकि, शो के शुरु होने के कुछ घंटे पहले, उन्हें प्रदर्शन करने के लिए एक कॉल आया, भले ही वह शुरू में केवल शो देखने की योजना बना रही थी।

आखिरी शो में प्रदर्शन के बारे में Gilmore ने कहा, "मुझे यह बेहद पसंद आया।"

Gilmore को सुपर बाउल में प्रदर्शन करने के लिए आए कॉल की कोई उम्मीद नहीं थी। लेकिन, किस्मत ने साथ दिया।

उन्होंने कहा, "मुझे एक संदेश मिला जिसमें मुझसे पूछा गया कि क्या मैं अभी के अभी Vegas आ सकती हूँ। मैं बहुत उत्साहित थी।" "वहां पहुंचना और वहां हो रहे कार्यक्रम को देखना एक बहुत ही खूबसूरत अनुभव था। यह एक अद्भुत प्रदर्शन था, और मैं प्रार्थना करती हूँ कि लोगों को इसमें लगी सारी ऊर्जा, समय और रचनात्मकता दिल से महसूस हो।"

अपने डांस के माध्यम से, Gilmore उस समुदाय को वापस लौटा रही हैं जिसने उन्हें प्रदर्शन के प्रति अपने जुनून को खोजने में मदद की और उन्हें उम्मीद है कि वह कलाकारों की एक नई पीढ़ी को प्रेरित करेंगी। दो बच्चों की मां अब एक DCSD माता-पिता हैं और उन्हें अच्छा लगता है कि उनके बच्चों को उसी स्कूल डिस्ट्रिक्ट में शिक्षा मिल रही है जहां उन्होंने पढ़ाई की थी। उन्हें उम्मीद है कि उनके बच्चे और सभी DCSD विद्यार्थी उनकी तरह अपने जुनून को खोजेंगे और अपने सपनों को साकार करेंगे।

उन्होंने कहा, "लोगों को सफलता जैसी दिखती है उसे आकार देने और ढालने की अनुमति न दें।" "आप एक डॉक्टर होने के साथ-साथ डीजे भी हो सकते हैं। आप दो अलग-अलग कौशल सेटों के बीच एक सुखद माध्यम ढूंढ सकते हैं। रचनात्मक होने और नई चीजों को करने से कभी न डरें।"